Пројекат: Ђак репортер

Увод:

Вредни седмаци ОШ „Сечењи Иштван“, из Суботице, стварали су здраве букете од воћа и поврћа којима су изненадили другарице из одељења поводом 8. марта. Кроз радионицу „Здраве тајне“ учврстили су знања о здравој исхрани и њеном значају. Чајем од шипка са медом и лимуном поткрепили су свој имунитет, док је наранџа, као „грицкалица“, дала кретавину енергију. Бели лук је створио физичку дистанцу, a тимски дух обогатио социјални живот и пријатељство. Следећег дана, 8. марта, са девојчицама су се срели „случајно“ у Дудовој шуми. Шетајући по свежем ваздуху и сунчевој светлости, циркулација се убрзала, а еуфорија предаје букета повећала. Појавили су се на опште изненађење својих другарица које нису ни сањале о чему се ради.  Својим текстовима поручују, да су датуми ту само да нас подсете, учинимо ли сваког дана неког срећним и ми ћемо бити срећни, а здравље ће брзо да процвета. Томе их учи наставница физичког и здравственог васпитања Мајa Прћић, која их, како кажу, изнова подсећа да поступцима нашег доброг срца стварамо планету лепшим  домом за све нас.
РАДИОНИЦА ЗДРАВЕ ТАЈНЕ

Из угла ученице (
Осми март, јединствени празник сваке женске особе, улепшали су дечаци нашег разреда. Са другарицама из одељења договорила сам се да, тог ведрог и сунчаног дана, урадимо анкету „Здраве исхране“. Нашле смо се у Дудовој шуми, једној од најлепших места у Суботици. Уживале смо на сунцу, како каже наша разредна, бесплатно „куповале“ витамин Д.  Слушајући цвркут птица, удисале свеж ваздух у крошњи листопадног дрвећа. Почеле смо са израдом, и у том тренутку Сања се огласила: „Видите ко долази?“ Угледале смо другове из одељења. Биле смо зачуђене, гледајући их обучене у мајице „Здраво Растимо“. Са рукама на леђима и загонетим осмехом прилазили су нам. Нисмо знале о чему се ради, нестрпљиво смо чекале, док се њихов корак чинио бескрајно спор. Сели су на клупу испред нас и један по један кренули  да нам уручују букете. Букети су били прелепи, преплављени шароликим бојама воћа и поврћа, са натписом „Срећан 8. март“. Праве витаминске бомбе. Чак је и лишће било од зелениша богатог гвожђем.  Давајући их, свакој девојчици су рекли зашто је он важан за наше здравље. Неке од жеља које су ми највише остале у сећању су: „Да увек супер изгледаш!“ и „Овај букет ће ти побољшати концентрацију!“. Слушајући те речи осећала сам се посебно и инспирисано.  Дечаци су успели да нам измаме осмех на лице. Остатак дана је био испуњен срећом.                                                                                                                                                                        На путу до куће, питала сам се: „Како су знали да смо у шуми?“, мора да је разредна, по обичају, умешала своје прсте. Она нас изнова учи да свакодневна мала дела стварају планету лепшим домом за све нас. Поклон какав сам тада добила никада нећу заборавити. Ништа од овога нисам ни мислила да ће се десити. Другари су својом тајном пробудили чаролију и подсетили нас како је важно да останемо здрави.
Тара Миловановић, 7/2

ОШ „Сечењи Иштван“, Суботица

Маја Прћић, професор физичког васпитања

РАДИОНИЦА ЗДРАВЕ ТАЈНЕ
Из угла ученика (
У жељи да ојачамо свој имунитет  још више смо се окренули тајнама здраве исхране и са нашом разредном Мајом, наставницом физичког и здравственог васпитања, успели смо да 8. марта изненадимо другарице из одељења.

Путем онлајн наставе и видео позива саставили смо план и дан пре отишли у Дудову шуму.  Правили смо јестиве букете уз помоћ девојке из Витамин-гифта и њеног десетогодишњег сина, којег смо нашом причом мотивисали да припомогне. Радионица је била веома занимљива и, пре свега, здрава. Загрејали смо се чајем од шипка заслађеним медом и лимуном, док је наранџа, као „грицкалица“,  дала кретавину енергију. Материјали којима смо располагали су моћни стимулатори имунитета, пуни витамина: ротквице, шаргарепе, киви, мандарине, јагоде, паприке. Затим, за бољу меморију нашле су се крсташице: купус, прокељ, кафриол, броколи.  Лиснатим поврћем смо декорисали здраве букете, добро познатим извором гвожђа! И за крај оно најважније, најмоћнији убица вируса, бели лук, који је стварао физичку дистанцу мећу нама. Радионица се завршила, букети су готови и следи главно питање: како извести предају? Разредна нам је открила да се девојчице тог дана састају у Дудовој шуми, те решили смо да искористимо ту прилику и пуни елана одрадимо ово како треба. Док су девојчице у парку упијале витамин Д,  план је био јасан - морали смо да се неприметно дошуњамо и приредимо им изненађење. У неким тренуцима је дошло до забуне, али то је све учинило занимљивијим. Када смо стигли до њих ситуација је постала напета. Предали смо им поклоне. На њиховим лицима се појавио осмех, којим смо потврдили да смо реализовали племенити посао. Урадили смо једно добро дело, на шта нас наша разредна увек подстиче. Лепа дела нас чине срећнима, а и свет је тада много лепши.
Ален Киш и Давид Кунтић, 7/2
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